Tabela nr 1 — Roboty ziemne

Zatgcznik nr 1

Nr | Pikietaz | Odleglosci Powierzchnia | Powierzchnia | Objetosé Objetosé Suma’l Sum{:\ Bilans
przekroju wykopu W nasypu N wykopu nasypu wykopdw | nasypow
hm m [m?] [m’] [m’] [m’] [m’] M | N | W()
poczatek | 2+45,00 0,00 3,62 0,08
9| 2+56,26 11,26 2,20 0,23 32,77 1,75 32,77 1,75 0,00 31,02
10| 2+80,91 24,65 2,09 0,48 52,87 8,75 85,64 10,50 0,00 75,14
11| 2+98,52 17,61 2,51 0,17 40,50 5,72 126,14 16,22 0,00 109,92
12| 3+453,45 54,93 0,06 0,55 70,59 19,77 196,73 35,99 0,00 160,73
koniec 3+75,00 21,55 0,00 0,00 0,65 5,93 197,38 41,92 5,28 155,46




